	COMUNE DI PIANA CRIXIA					
	PROT	GEN	. N.3	2763	ARR	VATO
		2	8	615.	2021	
ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE IN FORMA MONOCRA	EVAS	O IL		CLASSE	N	FASC.

## Comune di PIANA CRIXIA

## VERBALE seduta del 28/06/2021

L'anno duemilaventuno addì ventotto del mese di giugno, alle ore 11, presso l' Ufficio di Giuseppe RAUSO sito in Savona – Via Saredo 38/5, si è riunito l'Organismo Indipendente di Valutazione del Comune di PIANA CRIXIA.

E' presente il Sig. Rauso dr. Giuseppe, Esperto nominato dal Sindaco quale unico componente dell'O.I.V.

Premesso che la Relazione annuale sulla performance (art. 10 c. 1 lett. b) d.lgs. 150/2009) è un documento approvato dall'organo di indirizzo politico-amministrativo e validato dall'Organismo indipendente di valutazione che evidenzia, a consuntivo, con riferimento all'anno precedente, i risultati organizzativi e individuali raggiunti rispetto ai singoli obiettivi programmati e alle risorse, con rilevazione degli eventuali scostamenti.

Tale documento viene adottato dalle amministrazioni entro il 30 giugno di ogni anno e fa riferimento al ciclo della performance avviato con il Piano della performance dell'anno precedente.

L' O.I.V. esamina la relazione in parola, adottata dal Comune di PIANA CRIXIA e trasmessa all'O.I.V., accerta che tale documento è conforme al sistema standard delle performances del personale dipendente, approvato a suo tempo dal Comune di PIANA CRIXIA.

sulla base delle Linee-Guida elaborate dall'ANCI nazionale, conformemente al D.Lgs. n.150/2009, come recentemente modificato dal D.Lgs. n.74/2017, e sulla base di sistemi similari adottati da altri Comuni di dimensioni analoghe a quelle di PIANA CRIXIA.

L' O.I.V., sulla base dei criteri suindicati, improntati al raggiungimento dei risultati e al miglioramento costante del comportamento organizzativo,

## VALIDA

La Relazione delle Performances per l'anno 2020 adottata dal Comune di PIANA CRIXIA.

L' O. I. V.

F.to dott. Giuseppe RAUSO